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Результати навчання  
здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у видавничо-

поліграфічній галузі професійної діяльності або у процесі навчання, що 
передбачає проведення досліджень та здійснення інновацій 

здатність до самостійного освоєння нових методів роботи, зміні науково-
виробничого профілю своєї діяльності, удосконалювати й розвивати свій 

інтелектуальний і культурний рівень, будувати траєкторію професійного 
розвитку й кар’єри 

здатність орієнтуватися в системі загальнолюдських цінностей і цінностей 

світової й вітчизняної культури,  організувати багатобічну (у тому числі 
міжкультурну) комунікацію й управляти нею та використовувати соціальні й 

мультикультурні розходження для рішення проблем у професійній і соціальній 
діяльності 

здатність до виконання педагогічних завдань і функцій навчання 
персоналу діяльності в умовах мультимедійного видавництва; 

здатність до застосування інформаційно-комунікаційних технологій в 
управлінській та педагогічній практиці, реалізовувати навички самостійного 

вирішення педагогічних 
проблем на конкретних прикладах; 

здатність до самоаналізу, самонавчанню та саморозвитку на робочому 
місці. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни 
Дисципліни бакалаврської програми гуманітарного спрямування. 

Мультимедійне видавництво. 
 

Зміст 
Методологічні засади інженерної педагогіки вищої школи. Форми 

організації навчання, навчальні цілі та навчальний матеріал. Кредитно-модульна 

система організації навчального процесу. Сучасні та інноваційні методи та 

технології навчання. Особливості навчання на робочому місці та навчання 

протягом усього життя. WEB-базоване навчання. Середовище дистанційного 

навчання. Формування особистості фахівця готового до інноваційної 

професійної та викладацької діяльності. 
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Методи навчанн 
Лекції, семінари та лабораторні заняття з використанням інформаційних 

технологій. 
 

Методи оцінювання: 
− поточний контроль (опитування); 

− підсумкова контрольна робота 
− підсумковий контроль (екзамен). 
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